
 

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК 

на освітню програму «Хімія в закладах освіти» першого (бакалаврського) рівня 

вищої освіти, за спеціальністю 014 Середня освіта (Хімія), 

галузь знань 01 Освіта/Педагогіка. 

Харківського національного педагогічного університету імені Г.С. Сковороди. 

Освітня програма «Хімія в закладах освіти», розроблена проектною групою 
природничого факультету Харківського національного педагогічного університету 
імені Г.С. Сковороди, спрямована на підготовку висококваліфікованих учителів 
хімії закладів загальної середньої освіти з сучасним науковим світоглядом і 
мисленням, які здатні здійснювати компетентнісне навчання хімії, володіють 
сучасними методиками для виконання професійних завдань та обов’язків освітнього, 
виховного, дослідницького та інноваційного характеру.  

В освітній програмі акцент робиться на особистий саморозвиток та 

самовдосконалення майбутнього вчителя, що сприятиме формуванню готовності до 

постійної самоосвіти протягом життя, що є однією з ключових компетентностей 

успішного сучасного вчителя.  

Слід зазначити, що позитивними сторонами ОП, з точки зору вчителя-

практика, є чіткий зміст та мета, характеристика програми детально прописана. 

Привертає увагу така особливість програми як впровадження освітніх компонентів, 

які здатні формувати інформаційно-цифрову грамотність майбутніх учителів хімії та 

загалом формувати цифрову компетентність, яка є надзвичайно важливою в епоху 

діджиталізації суспільства також позитивним моментом є звернення уваги в ОП на 

інклюзивне навчання, яке набуває значного поширення в системі освіти закладів 

загальної середньої освіти. Завдяки гармонійному поєднанню циклів дисциплін 

формується науковий світогляд на основі поєднання новітніх інформаційних та 

педагогічних технологій в навчальному та виховному процесах; застосовуються 

останні наукові досягнення в галузях хімії, педагогіки, психології, методики 

викладання хімії в закладах загальної середньої освіти. 

Також слід відмітити ґрунтовну практичну підготовку через наявність циклу 

безперервних практик у ЗЗСО, набуття теоретичних знань, практичних умінь та 

навичок під час великого лабораторного практикуму.  

Зважаючи на вище зазначене, можна вважати, що освітня програма «Хімія в 

закладах освіти», за спеціальністю 014 Середня освіта (Хімія) відповідає основним 

критеріям підготовки фахівців першого (бакалаврського) рівня вищої освіти і 

заслуговує на її реалізацію. 
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